お問い合わせに関する個人情報の取扱いについて

株式会社ティ・ティ・ワン（以下、当社という）はご応募頂いた方のプライバシーを尊重し、個人情報につきましては、適法かつ公正な方法にて取得を行うとともに適切に利用、管理及び保護をしております。つきましては以下の〈個人情報取扱いについて〉に関する項目に同意いただきますようよろしくお願いいたします。なお個人情報を提供することは任意ですが、個人情報を提供されない場合、お問い合わせについて返答を致しかねる場合がございます。


〈個人情報の取扱いについて〉
[bookmark: _GoBack]
1． 個人情報の利用目的
当社は、弊社Webサイトより取得した個人情報を、お問い合わせに対応する目的で、氏名・住所・電話番号・電子メールアドレス等により個人を特定し得る情報（以下、個人情報という）を収集することがあります。収得された個人情報は、当社の本対応にのみに利用し、その他の目的には一切利用しません。

2． 個人情報の取扱い
当社は、収集された個人情報を漏洩・減失・き損から守り安全に管理します。
また保管期間経過後は、当社の責任のもとで廃棄・消去します。

3． 個人情報の第三者への提供
当社は、お問い合わせより知り得た個人データを第三者に提供は致しません。

4． 個人情報取扱いの委託
当社は、お問い合わせより知り得た個人情報を外部に委託致しません。

5． 個人情報の開示・訂正等
当社は、本人からの開示対象個人情報の開示、訂正等の申し入れがあったときは、ご本人であることを確認させて頂いたうえで、これに速やかに対応致します。




【連絡・お問合せ先】
株式会社　ティ・ティ・ワン　個人情報保護管理者　代理人　IT事業部　営業担当
東京都中央区日本橋兜町19-8　八重洲ＫＨビル
Tel : 03-6264-9440

